
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO  22/05/2024 

 

Argomento n. 53°/2024 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.4 

 

Oggetto: Ricollocazione parcheggio auto Polizia Locale 
 

Prot. N. 237345 

 

Proponenti: Gruppi consigliari Misto e Liguria al centro Toti per Bucci 

 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del 

Municipio GUIDO BARBAZZA, i Consiglieri: 

 

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  11 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO  

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 12 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO  

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 13 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO  

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 14 IACONO LAURA PARTITO DEMOCRATICO  

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 15 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  16 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

7 CORRONCA MICHELA GRUPPO MISTO 17 QUARTINO FABIO 
GENOVA CIVICA ARIEL DELLO 

STROLOGO SINDACO 

8 DE LUIGI STEFANO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 
18 SAMMARCO ANIELLO 

FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

9 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 19 SATRAGNO RICCARDO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 

10 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 20 VALLARINO SIMONA GRUPPO MISTO 

 

Assenti: n.4 (BRUZZONE LUNA, GUANELLA ANNALISA, PERNO GAETANO, REBORA DANIELE) 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 21 

Voti Contrari: // 

Astenuti: //         

 

 MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’  

   

     Il Segretario     Il Presidente 

      (Dott. ssa Elisa Roggerone)        (Ing. Guido Barbazza) 

 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 

PREMESSO CHE 

 

• l’edificio scolastico sito in via Villini ospita sia la scuola dell’infanzia comunale 

Emma Valle che la scuola primaria Villini facente parte dell’Istituto comprensivo 

Pra’; 

• le scuole ospitano alunni d’età compresa dai 2 (sezione “Primavera”) agli 11 anni; 

• all’interno dei giardini delimitati dal cancello è presente il centro cottura; 

 

TENUTO CONTO CHE 

 

da qualche anno il giardino lato sud dell’edificio scolastico è stato individuato come 

parcheggio provvisorio delle auto della polizia locale; 

 

CONSIDERATO CHE 

 

l’entrata e l’uscita dei mezzi e la loro sosta davanti a uno dei pochi sfoghi esterni a 

disposizione della scuola rende poco sicure le attività e le ricreazioni degli studenti. 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE  

 

 

 a chiedere l’impegno da parte della Polizia Locale affinchè le auto non 

vengano mantenute ivi parcheggiate durante gli orari di apertura della 

Scuola Materna, rispettando gli accordi sottoscritti in occasione della 

messa a disposizione degli spazi; 

 

 a valutare, insieme alla Polizia Locale e agli Uffici competenti, possibilità 

di eventuale collocazione alternativa in vista dell’inizio dell’anno scolastico 

2024/25. 


